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Κυρίες και κύριοι Μέτοχοι, 
 
Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε για έγκριση, σύµφωνα µε τον νόµο και το καταστατικό 
της εταιρίας, τις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρίας καθώς και τις Ενοποιηµένες 
Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου ΕΛΤΡΑΚ A.E. για τη χρήση 2005, οι οποίες έχουν 
συνταχθεί  σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης όπως 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και να σας εκθέσουµε τα ακόλουθα, σχετικά µε 
τη δραστηριότητα της εταιρίας κατά τη διάρκεια της χρήσεως, την οικονοµική της θέση και 
την προβλεπόµενη από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο πορεία της στις αµέσως επόµενες χρήσεις. 
 
Το 2005, ήταν µια κρίσιµη χρονιά για τη µητρική ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. Όπως είναι γνωστό µετά 
την ολοκλήρωση των ολυµπιακών έργων η δραστηριότητα του κατασκευαστικού και άλλων 
κλάδων παρουσίασε σηµαντική κάµψη. Η κάµψη αυτή έγινε αισθητή και στα αποτελέσµατα 
της ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. 
 
Αντιθέτως η θυγατρική ELTRAK BULGARIA LTD, που αποκτήθηκε τον Αύγουστο του 
2004 και είναι ο επίσηµος αντιπρόσωπος της CATERPILLAR στη Βουλγαρία, παρουσίασε 
έντονα αναπτυξιακή πορεία.    
 
Με σκοπό την περαιτέρω ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της ΕΛΤΡΕΚΚΑ Α.Ε., η διοίκηση 
του οµίλου προχώρησε στη µεταβίβαση του 42,3% των µετοχών της εταιρίας στην 
AUTOHELLAS A.T.E.E., η οποία κατέχει πλέον το 50% της εταιρίας, το ίδιο ποσοστό που 
κατέχει και η ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. Ακολούθησε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας µε 
καταβολή µετρητών € 2.200, το οποίο καλύφθηκε ισοµερώς από τις δύο µετόχους.   
 
Στον κλάδο των ελαστικών αυτοκινήτου, η ΕΛΑΣΤΡΑΚ Α.Ε. συνέχισε την επιτυχηµένη 
αναπτυξιακή πορεία της και στο 2005. 
  
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα βασικά στοιχεία των Οικονοµικών Καταστάσεων του Οµίλου καθώς και οι λογιστικές 
αρχές που εφαρµόζει ο Όµιλος  περιγράφονται αναλυτικά στις σηµειώσεις επί των 
οικονοµικών καταστάσεων που αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ετήσιων Οικονοµικών 
Καταστάσεων. Επισηµαίνεται ότι το 2005 ήταν η πρώτη οικονοµική χρήση όπου οι 
οικονοµικές καταστάσεις συντάχθηκαν µε βάση τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 
 
Από τον Αύγουστο του 2005, οπότε η AUTOHELLAS Α.Τ.Ε.Ε. απέκτησε το 50% της 
ΕΛΤΡΕΚΚΑ Α.Ε., οι οικονοµικές καταστάσεις της ΕΛΤΡΕΚΚΑ Α.Ε., καθώς και των 
θυγατρικών της δεν ενοποιούνται πλέον µε τη µέθοδο της πλήρους ενοποίησης, όπως το 
2004, αλλά ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. 
µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης.  
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Ειδικότερα, το 2005 οι ενοποιηµένες πωλήσεις ανήλθαν σε € 94.360 έναντι € 104.769 της 
προηγούµενης χρήσης. Τα ενοποιηµένα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) 
ανήλθαν σε € 10.403 έναντι € 13.383 την χρήση 2004 και τα ενοποιηµένα κέρδη προ φόρων 
και τόκων (ΕΒΙΤ) ανήλθαν στα € 9.261 από € 12.039 το 2004 
 
Σε ότι αφορά τη χρηµατοοικονοµική δοµή του Οµίλου, η ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. η ΕΛΑΣΤΡΑΚ Α.Ε. 
και η ΕΛΤΡΕΚΚΑ Α.Ε. εξέδωσαν οµολογιακά δάνεια συνολικού ύψους € 42.000, τα οποία 
διατέθηκαν σε οµάδα τραπεζών.  
 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2006 
 
Για το 2006, οι πρώτες ενδείξεις παραπέµπουν σε µία συγκρατηµένα ανοδική τάση στις 
πωλήσεις. 
 
Η διοίκηση του οµίλου, συνεχίζει την υλοποίηση επενδυτικών αποφάσεων που είναι 
αναγκαίες για την ανάπτυξη των πωλήσεων και της κερδοφορίας. Συγκεκριµένα, στις αρχές 
του 2006 η θυγατρική Eltrak Bulgaria Ltd προχώρησε στην αγορά έκτασης στη βουλγαρική 
πρωτεύουσα, όπου θα ανεγερθούν σύγχρονες εγκαταστάσεις για την υποστήριξη των 
δραστηριοτήτων της εταιρίας στη βουλγαρική αγορά.  
 
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
 
Στο σύγχρονο επιχειρηµατικό περιβάλλον, η αξία µιας επιχείρησης αποτελεί µια από τις 
σηµαντικότερες παραµέτρους που συµβάλλουν στην αναπτυξιακή πορεία της, καθώς επιδρά 
καταλυτικά στην εµπιστοσύνη που λαµβάνει η τελευταία από την αγορά. Αποσκοπώντας στη 
µεγιστοποίηση της αξίας αυτής προς όφελος των µετόχων και των ενδιαφεροµένων µερών, η 
Εταιρική ∆ιακυβέρνηση ενέχει καταλυτικό ρόλο στον Όµιλο, καταλαµβάνοντας σηµαντικά 
θέση στο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης. 
 
Η ορθή, συνεπής και υπεύθυνη Εταιρική ∆ιακυβέρνηση διέπει την καθηµερινή πρακτική του 
Οµίλου σε όλες τις εκφάνσεις της, καθώς και τις σχέσεις µεταξύ των µετόχων, της ∆ιοίκησης 
και όλων όσων επηρεάζονται από τη λειτουργία της επιχείρησης – ανθρώπινο δυναµικό, 
πελάτες, προµηθευτές, συνεργάτες κ.τ.λ., σε όλες τις χώρες και όλους του τοµείς 
δραστηριοποίησης της ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε..  
 
Αυτό επιτυγχάνεται µέσα από την ανάπτυξη και υιοθέτηση αρχών σύµφωνων µε τη σχετική 
εγχώρια νοµοθεσία, διατάξεις και κανονισµούς, και µε βέλτιστες πρακτικές και ελεγκτικά 
πρότυπα της διεθνούς επιχειρηµατικής και οικονοµικής κοινότητας, διατηρώντας, σε κάθε 
περίπτωση, την απαραίτητη ευελιξία για προσαρµογή σε νέες συνθήκες και εξελίξεις. 
 
Με προσήλωση στο στόχο της διαφάνειας και της αποδοτικότητας στη διαχείριση  του 
οργανισµού, ο Όµιλος Εταιριών ΕΛΤΡΑΚ διαθέτει σήµερα ένα οργανωµένο σύστηµα 
Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης αναφορικά, τόσο µε τη σύνθεση και τον καθορισµό σαφών 
αρµοδιοτήτων για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο και τις επιµέρους Επιτροπές και ∆ιευθύνσεις, 
όσο και µε εταιρικές διαδικασίες σε όλους τους άξονες των δραστηριοτήτων του. 
 
Αναλυτικά, βάσει του Νόµου 3016/2002 και της Κανονιστικής Ρύθµισης της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς 5/204/14.11.2000, οι αρχές της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης καθορίζουν :   
 

− Τη σύσταση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
− Το σεβασµό και προστασία των µετόχων, καθώς και όσων βρίσκονται σε 

αλληλεπίδραση µε την εταιρία 
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− Το συνεχή εντοπισµό και εξάλειψη των εγγενών επιχειρηµατικών κινδύνων 
− Την εγκυρότητα της διακινούµενης πληροφορίας   

 
Μέσα στο 2005 στη θέση του αντιπροέδρου και ∆ιευθύνοντος συµβούλου της µητρικής 
εταιρίας ΕΛΤΡΑΚ Α.Ε. εξελέγη ο κ. Γεώργιος Κόλλιας.  
 
 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
 
Το ∆ιοικητικό Συµβόλαιο της εταιρείας λαµβάνοντας υπόψη τα αποτελέσµατα του Οµίλου 
για τη χρήση 2005 θα προτείνει στη Γενική Συνέλευση των Μετόχων µέρισµα € 0,10 ανά 
µετοχή. Σηµειώνεται ότι το ανά µετοχή µέρισµα είναι µικρότερο από εκείνο της χρήσης 2004, 
το οποίο ανερχόταν σε € 0,14 ανά µετοχή. Υπενθυµίζεται πως η µερισµατική πολιτική της 
εταιρείας είναι άµεσα συνδεδεµένη µε την στρατηγική ανάπτυξης της εταιρείας και κατ’ 
επέκταση µε τις κεφαλαιουχικές ανάγκες της. 
 
 

Αθήνα, 15 Φεβρουαρίου 2006 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 

 
 
 
 

---------------------------------- 


